CTtopoHa TpEeyrojabHUKA paBHASCM, a BBICOTA MPOBEAEHHAS K HEW, B 1BA
paza Oosbliie cTopoHbl. HaliiuTe miiomiaas TpeyrojibHUKA.

BH =5-2=10cm

S=%AC-BH:%-5-IO:ZSCM2




KareTsl npsAMOYTrOabHOTO TPEYTOJIBHUKA PABHBI 6CM U 8CM.
a) HAMAUTE TUIOIIAIb TPEYTOJIbHUKA,;
O)HalIUTE TUTIOTEHY3Y TPEYTOJIbHUKA.

SZLAB'BC21°6'8=24CM2
2 2

AC* = AB* + BC*
AC? =36+64 =100
AC =10cm

C




naroraiau pomoa 8 u 10cMm, HaluTE IIEPUMETP U IUIOMIAAb
p p p
poMoOa.

A A0 =10:2=5cm
BO=8:2=4

AB’ = AO” + BO’
AB’ =25+16=41

AB = \/HCM
P = 4\/HCM

S:lAc.BDzl.s-lo:4ocm2

2 2




Bricora BK,mpoBenénnas k cropone AD nmapamienorpamma ABCD, nenut 3Ty
cTOpoHyY Ha JBa orpe3ka AK=7cm, KD=15cMm. Halinure rutomans
napajuiesiorpaMma, €ciim yroi A paBeH 45 rpaaycos.

AK = BK ,m.x.mpeyeonvnukABKpaenobeopernuwiii
BK ="Tcm
S =AD-BK =22-7=154cm’



Beruucimre miomanes tpanenuu ABCD ¢ ochoBanussmu AD u BC, ecin
BC=13cMm,AD=27cMm,CD=10cMm ,« D=30°.

CH = AD
2
CH =5cwm
S:BC+AD-CH
2
s = B2 o 100

2



